

ДЕТСКАЯ ИГРА НА ВЗРОСЛЫЙ ЛАД



Екатерина КАЛАДЖИДИ

Многие из нас в детстве играли в кегли, радостно сбивая пластмассовым мячом не слишком устойчиво стоящие фигуры, которые норовили упасть, едва их касался мячик.

Сегодня на место кегельбанов пришли боулинг-центры. И хотя у большинства из нас эта игра вызывает интерес, к сожалению, многим сходить поиграть в боулинг недосуг. Кому-то кажется, что это чрезвычайно дорогое удовольствие, другие полагают, что не хватит опыта для того, чтобы хоть раз сбить достаточное количество кеглей...

Боулинг - от английского "игра в шары, кегли". Это спортивная игра, цель которой - сбить меньшим количеством шаров, пускаемых по деревянной дорожке-настилу, наибольшее число фигур-кеглей, расположенных в определённом порядке на специальной площадке. Шары сделаны из резины (или синтетических материалов) и хлопка, на их поверхности - несколько углублений для пальцев.

Сотрудники реакции "Вечерний Первоуральск", решив отметить День печати в боулинг-клубе "Эль-Гуна", развенчали все эти мифы. Большинство из нас опыта катания шаров до сего момента не имели и видели дорожки для боулинга лишь по телевизору, поэтому отправились туда в радостном предвкушении.

Располагается боулинг-клуб "Эль-Гуна" в относительно недавно построенном здании в центре города. Внутри хорошо продуманный интерьер радует видами тропических островов. Здесь даже бирки в гардеробе выполнены в виде маленьких кегель. Мельч, казалось бы, а приятно!

Перед тем, как приступить к игре, всем нам предложили переобуться в специальные туфли (к слову сказать, достаточно стильные). Эта обувь позволяет игрокам не скользить по полу кегельбана и придает дополнительную устойчивость. Из соображений гигиены, прежде чем обуться в туфли, на ноги надевают одноразовые бахилы.

После переобувания сотрудники "Вечерки" отправились в игровой зал, который представляет собой несколько длинных дорожек.

Приветливая сотрудница клуба коротко познакомила нас с правилами игры.

- Шары берите полегче, с цифрами 6 или 7. Постарайтесь их, пожалуйста, не бросать, а катать. В них есть три дырочки, вот в них вставляйте пальцы и поднимайте. Ждите, пока грабли (приспособ-

ления для опускания кеглей на дорожку) полностью поднимутся. Не заступайтесь за линию, иначе часть набранных очков сгорит, - примерно так выглядел короткий инструктаж.

Разбиввшись на три команды, мы начали осваивать игру. Поначалу, согласно совету, брали лишь легкие шары. Но, несколько освоившись и осмелев, стали экспериментировать: а если я брошу шар в 10 килограммов, сбьет ли он больше кеглей, чем шестикилограммовый; сумею ли я поднять шар, который весит тридцать килограммов, тремя пальцами?

В неумелых руках шары вели себя коварно и все больше скатывались в желоб, а не послушно бежали по дорожке к кеглям. Каждая сбитая ком-нибудь из членов команды кегля встречалась громким одобрением, а подчас и аплодисментами. Причем интересно было не только то, как играют члены своей команды, но и двух других. Выбитый страйк, когда поврежденными оказываются все кегли, перестал казаться чудом. Испытываешь необыкновенное ощущение, когда видишь, что шар катится ровно по центру дорожки. Похожие на пузатые бутылки кегли, первыми принявшие удар на себя, падают, увлекая за собой остальные. А одна все раскачивается в нерешительности, раздумывая, упасть или нет. И вот она... падает! Страйк! И полный восторг. Весь этот процесс занимает несколько секунд, а восторг от увиденного длится гораздо дольше. Тогда как осадок от очередного промаха растворялся чрезвычайно быстро.

Почти наверняка, катая шары, мы использовали неправильную технику, а над количеством набранных нами очков завсегдатаи боулинг-клуба "Эль-Гуна" посмеялись бы. Зато каждый из нас получил массу удовольствия, заряд бодрости и хорошего настроения.



Тем более, как выяснили сотрудники газеты "Вечерний Первоуральск", что доступен этот вид отдыха практически каждому: солидный возраст, отсутствие опыта и высокой зарплаты не могут помешать посещению боулинг-клуба "Эль-Гуна". Так что до встречи на дорожках "Эль-Гуны"!

Эль-Гуна

**БОУЛИНГ
БИЛЬЯРД
СПОРТ-БАР**

**УЮТНЫЙ ЗАЛ ДЛЯ
ПРОВЕДЕНИЯ ВЕЧЕРИНОК,
СВАДЕБ И БАНКЕТОВ
БИЗНЕС-ЛАНЧ С 12-16 Ч.**

**24-39-29
8-906-807-46-87**